OBAVIJEST 

OVLAŠTENI DIMNJAČAR ZA PODRUČJE OPĆINE MIHOVLJAN

Općina Mihovljan obavještava mještane da je završen postupak dodjele koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova te je sa novo izabranim koncesionarom sklopljen Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova za razdoblje od 4 godine. 
Sukladno članku 21. i 22. Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Mihovljan („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 17/16) korisnici usluga dužni su omogućiti redovitu kontrolu i čišćenje ložišta i dimovodnih objekata. 
Pozivaju se mještani da dozvole ovlaštenom koncesionaru čišćenje njihovih ložišta i dimovodnih objekata,  a sve u cilju sprječavanja neželjenih posljedica požara i uništenja imovine nastalih uslijed neodržavanja dimnjaka. Sukladno Odluci o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Mihovljan propisane su novčane kazne za osobe koje neće omogućiti ovlaštenom dimnjačaru kontrolu i čišćenje ložišta i dimovodnih objekata. 
Ovlašteni dimnjačar za područje Općine Mihovljan je JAKUŠ DIMOVODNI SUSTAVI j.d.o.o.,  Palih Boraca 32, Lug Poznanovečki, 49221 Bedekovčina.
 Kontakt telefon je 098/9474404 – Marko Jakuš. 


 


