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S PODRUČJA OPĆINE MIHOVLJAN

Na temelju članka 59. Statuta Općine Mihovljan (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije” br. 5/13,11/18, 8/20 i 08/21), te Proračuna Općine Mihovljan za 2023. godinu, Općinski načelnik općine Mihovljan objavljuje
JAVNI POZIV
za dodjelu pomoći građanima za zadržavanje krava i krmača na području Općine Mihovljan

sukladno osiguranim u Proračunu Općine Mihovljan za 2023. godinu. Općinski  načelnik je donio odluku za dodjelu pomoći građanima za zadržavanje krava i krmača na području Općine Mihovljan s ciljem zadržavanja i povećanja stočarskog fonda na području Općine. Jednokratna novčana pomoć isplatiti će se  svim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima s područja Općine Mihovljan, a koji su od 1.1. do 31.12. 2023. godine osjemenjivali krave i krmače.

 Isplatiti će se  jednokratna novčana pomoć prema sljedećim iznosima:
· za osjemenjivanje krmača u iznosu od 30,00 eura
· za osjemenjivanje krava u iznosu od 40,00 eura
Najviši iznos potpore po korisniku se može ostvariti do iznosa od 300,00 eura. 

Sredstva za pomoć građanima za zadržavanje krava i krmača na području Općine Mihovljan planirana u Proračunu za 2023. godinu, RAZDJEL: 001; GLAVA: 00101; PROGRAM:1004 potpora poljoprivredi; AKTIVNOST:A100401 Pomoć građanima za zadržavanje krava i krmača na području Općine; KONTO: 372 191, u iznosu od 3.981,68 eura.
Isplata pomoći će se izvršiti do 31.12. 2023. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava u proračunu Općine Mihovljan za 2023. godinu putem tekućeg računa podnositelja Zahtjeva.

Pozivaju se stoga sva obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja Općine Mihovljan koja su u 2023. godini imala osjemenjivanje krava i krmača da se prijave u Jedinstveni upravni odjel Općine Mihovljan za dodjelu pomoći građanima za zadržavanje krava i krmača na području općine.

Zahtjevi za pomoć podnose se na službenim obrascima s utvrđenom obveznom dokumentacijom koja se prilaže uz zahtjev za pomoć.

Rok za podnošenje Zahtjeva i odobrene isplate je od 1. do 31. prosinca 2023. godine, odnosno do utroška sredstava.

Podnositelji zahtjeva trebaju donijeti sa sobom osobnu iskaznicu, karticu obiteljskog gospodarstva kojim dokazuju svoj status obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva, račun za osjemenjivanje te karticu tekućeg računa.
Za sve dodatne informacije možete se obratiti osobno u Jedinstveni upravni odjel Općine Mihovljan,  na broj telefona 049/435-378, te putem e-maila: opcina-mihovljan@kr.t-com.hr
                                                                                                          Općinski načelnik
                                                                                                           Zlatko Bartolić

      DOSTAVITI:
1. web, oglasna ploča, ovdje,
2. Pismohrana, ovdje.
