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	                      UDRUGAMA
· Potpisnicama ugovora -

	
	


PREDMET: Dostava izvješća po Ugovoru o dodjeli sredstava 

                    za projekte udrugama za 2024. godinu iz proračuna Općine Mihovljan
                    - traži se,
Poštovani, 

Općina Mihovljan potpisala je Ugovore o dodjeli financijskih sredstava (u daljnjem tekstu: Ugovor) sa udrugama koje su zadovoljile uvijete Natječaja za prijavu projekata udrugama za 2024. godinu iz proračuna Općine Mihovljan.
U članku 2. Ugovora navedeno je da se dodijeljena sredstva mogu koristiti isključivo za provedbu programa/projekta sukladno uvjetima natječaja.

U članku 4. navedenog Ugovora navedeno je da se radi kontrole namjenskog korištenja sredstava korisnik obvezuje da će davatelju dostaviti Izvještaj o provedbi programa/projekta.

Radi izvršenja navedenog članka Ugovora pozivamo Vas da popunite Izvješća dostavljena u prilogu, te iste dostavite najkasnije do 31.1.2025. godine, na adresu:

OPĆINA MIHOVLJAN, MIHOVLJAN 48, 49252 MIHOVLJAN

Priloge vezane uz provedbu programa/projekta dokaze o provedbi projektnih aktivnosti (potpisane liste, evaluacijske listiće, fotografije s događanja, primjerke publikacije i dr.) dostavljate također uz izvješće.

Molimo da u izvješće upišete sve troškove koji su napravljeni tijekom provođenja projekta, sukladno specifikaciji troškova koja je sastavni dio Ugovora. Svaki trošak mora biti opravdan računom i preslikama izvoda za bezgotovinska plaćanja te preslikama blagajničkih izvješća za gotovinska plaćanja. Svaki račun mora jasno biti označen odgovarajućim rednim brojem od jedan nadalje. Pripadajuća dokumentacija (preslika izvoda iz banke ili preslika isplatnice iz blagajne i preslika blagajničkog izvješća i dr. označava se istim brojem kao i račun.

Unaprijed se zahvaljujemo!
S poštovanjem!                                                                                          OPĆINSKI NAČELNIK
                                                                                                                               Zlatko Bartolić
DOSTAVITI:

1. Naslovu, WEB,
2. U spis, ovdje
